



LUCERA d.o.o.
Kalnička 3, Hrastovsko
42230 Ludbreg, Hrvatska

Tel: 042 421 120
Fax: 042 421 160
Web: www.lucera.hr
E-mail: lucera@ludbreg.hr

REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
Ludbreg

Datum: 17.5.2016.	
400-05/16-01/03	03/1
383-16-1	

GRAD LUDBREG
n/p gradonačelnika g.
Dubravka Bilić

Predmet: Rezultat poslovanja za 2015. godinu – moli se suglasnost

Na temelju Izjave o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću (OU-469/14) - čl.9, dostavljamo Vam prijedloge odluka zajedno sa materijalima Skupštini na suglasnost.

Prilozi:

- Prijedlog odluke o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja za 2015. godinu
- Prijedlog odluke o raspodjeli dobiti za 2015. godinu
- Godišnji financijski izvještaj s prilogima (Bilanca, Račun dobiti i gubitka, Dodatni podaci, Bilješke)

U Ludbregu, dana 11.04.2016. godine

LUCERA d.o.o.
Kalnička 3. Hrastovsko
Ludbreg
OIB: 69031019366

Direktorica:

Spomenka Škafec

Sukladno čl. 441. Zakona o trgovačkim društvima (Nar.nov.,br.111/93, 34/99, 52/00, 118/03, 107/07 i 146/08) čl. 20. Zakona o računovodstvu (Nar.nov. br. 109/07) i čl.9 Izjave o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću: OU-469/14 Uprava društva donosi

PRIJEDLOG

ODLUKE

o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja za 2015. godinu

Točka 1.

Prihvaća se godišnji obračun „Lucera-e“ d.o.o. Ludbreg za 2015. godinu:

- Na osnovu temeljnih financijskih izvještaja usvaja se Bilanca društva sa zbrojem aktive i pasive u iznosu od 48.700,00 kn.
- Utvrđuje se rezultat poslovanja „Lucera-e“ d.o.o. Ludbreg za 2015.godinu u slijedećem iznosu:

ukupni prihodi	310.368,26 kn,
ukupni rashodi	308.278,44 kn,
dobit prije oporezivanja	2.089,82 kn,
porez na dobit	543,46 kn,
dobit nakon oporezivanja	1.546,36 kn.
- Bilješke uz financijske izvještaje za 2015.godinu.

U Ludbregu, dana 31.03.2016. godine

Uprava društva:

LUCERA d.o.o. Škofec
Kalnička 3, Hrastovsko
Ludbreg
OIB: 69031019366

Sukladno čl. 441. Zakona o trgovačkim društvima (Nar.nov.,br.111/93, 34/99, 52/00, 118/03, 107/07 i 146/08) čl. 20. Zakona o računovodstvu (Nar.nov. br. 109/07) i čl.9 Izjave o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću: OU-469/14 Uprava društva donosi

PRIJEDLOG

ODLUKE

o raspodjeli dobiti za 2015. godinu

Točka 1.

Utvrđena dobit nakon oporezivanja za 2015. godinu iznosi 1.546,36 kuna.

Točka 2.

Ostvarena dobit knjižiti će se kao neraspoređena dobit.

Točka 3.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

U Ludbregu, dana 31.03.2016. godine

Uprava društva:

LUCERA d.o.o. Zbornica Škofec
Kalnička 3, Hraštovsko
Ludbreg
OIB: 69031019366

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2015. GODINU

1. OPĆI PODACI O DRUŠTVU

Naziv društva:

LUCERA DOO

Adresa:

HRASTOVSKO, KALNIČKA 3, LUDBREG

OIB

69031019366

MBS:

70128412

Djelatnost:

7220 – Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem

Osnivač: Grad Ludbreg

Društvo zastupa pojedinačno i samostalno **SPOMENKA ŠKAFEC**, direktor Društva.

Prosječan broj zaposlenih u Društvu tijekom razdoblja je **2**.

2. RAČUNOVODSTVENE POLITIKE I BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2015. GODINU

Društvo vodi računovodstvene evidencije u hrvatskim kunama i u skladu s hrvatskim zakonom i uobičajenim djelatima. U odnosu na prethodno razdoblje nisu mijenjane značajne računovodstvene politike.

• OSNOVE SASTAVLJANJA

Financijski izvještaji Društva sastavljeni su sukladno Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja (Nar. nov. br. 30/08 i 4/09) koje je donio Odbor za standarde financijskog izvještavanja na temelju odredbi Zakona o računovodstvu (Nar. nov. br. 109/07). Sastavljeni su na osnovi povijesnog troška, a detaljna određenja dana su uz pojedine pozicije izvještaja.

• ZNAČAJNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE

Nematerijalna i materijalna imovina

Dugotrajna nematerijalna imovina iskazuje se u skladu sa odredbama Hrvatskog računovodstvenog standarda 5. Nematerijalnu imovinu čine prava na licence i patenti, ulaganja u projekte, ulaganja na tuđoj imovini radi prava korištenja te slična imovina. Dugotrajna materijalna imovina obuhvaća sredstva koja društvo koristi pri isporuci roba i usluga te u administrativne svrhe čiji je korisni vijek trajanja duži od jedne godine, a pojedinačna nabavna cijena veća od 3.500,00 kuna.

Nabave nematerijalne i materijalne imovine tijekom godine početno se iskazuju u bilanci po nabavnoj vrijednosti koju čini neto kupovna cijena uvećana za sve troškove nastale do stavljanja imovine u upotrebu.

Nakon početnog priznavanja dugotrajna imovina iskazana je po trošku nabave umanjenom za ispravak vrijednosti i gubitke od umanjenja prema HSFI-u 6. Amortizacija nematerijalne i materijalne imovine provodi se primjenom linearne metode obračuna u procijenjenom vijeku upotrebe svakog pojedinog sredstva. Obračun amortizacije imovine nabavljene tijekom godine obavlja se od slijedećeg mjeseca nakon stavljanja iste u upotrebu.

Povlačenjem materijalne imovine iz uporabe ili njenim otuđenjem ta se sredstva isključuju iz bilance. Trošak amortizacije za prodanu, darovanu, na drugi način otuđenu ili uništenu dugotrajnu materijalnu imovinu priznaje se kao rashod do kraja mjeseca u kojem su sredstva dugotrajna materijalne imovine bila u upotrebi. Pozitivne razlike koje nastaju prilikom prodaje materijalne imovine knjiži se u ostale poslovne prihode, a neotpisana vrijednost otuđene i rashodovane imovine nadoknađuje se na teret ostalih rashoda.

Zalihe

Zalihe se odnose na kratkotrajnu imovinu koja se drži u redovnom tijeku poslovanja i obavljanja usluga. Iskazuju se u poslovnim knjigama temeljem odredbi HSFI-a 10. Mjere se po trošku nabave ili po neto utrživoj vrijednosti ovisno o tome koja je vrijednost niža u skladu s HSFI-om 2. .

Nabavna vrijednost zaliha sirovina, materijala, rezervnih dijelova te sitnog inventara sastoji se od fakturane vrijednosti uvećane za zavisne troškove nabave i umanjene za odobrene rabate i diskonte.

Sitni inventar (pojedinačna vrijednost niža 3.500,00kn a vijek upotrebe kraći od jedne godine) vodi se po stvarnim cijenama, a otpisuju se jednokratno kod stavljanja u upotrebu.

Zalihe nedovršene proizvodnje i gotovih proizvoda vrednuju se po metodi ukupnih troškova (direktni materijal, direktni rad i sustavni raspored fiksnih i varijabilnih općih troškova proizvodnje).

Zalihe trgovačke robe vode se po prodajnim cijenama uz primjenu odredbi MRS-a 2, utrošak po nabavnoj cijeni. Utvrđivanje nabavne vrijednosti prodane robe provodi se sučeljavanjem prihoda sa pripadajućim troškovima, u skladu sa MRS-a 2.

Potraživanja

Potraživanjima su obuhvaćena potraživanja od kupaca za isporučenu robu te obavljane usluge, potraživanja od povezanih poduzeća, potraživanja od zaposlenih, potraživanja od države i drugih institucija te ostala potraživanja. Iskazuju se po nominalnoj vrijednosti, a potraživanja u devizama preračunavaju se po srednjem tečaju HNB na dan bilance. Za sumnjiva i sporna potraživanja za koja postoji spoznaja o nemogućnosti naplate dijela ili cijelog potraživanja te koja su utužena obavlja se ispravak vrijednosti prema odredbama Zakona i Pravilnika o porezu na dobit. Prilikom formiranja ispravka vrijednosti rashodi se razvrstavaju na porezno dozvoljeni rashod i rashode za koje je potrebno uvećati poreznu osnovicu poreza na dobit.

Kapital

Kapital društva sastoji se od upisanog kapitala, revalorizacijskih rezervi, zadržane dobiti te dobiti tekuće godine. Upisani kapital sastoji se od udjela ulagača i registriran je na sudu.

Obveze

Razvrstavaju se na dugoročne i kratkoročne.

Dugoročne obveze su one koje dospijevaju u roku dužem od godinu dana. Ako su iskazane u devizama preračunavaju se po srednjem tečaju HNB na dan bilance. Tekući dio dugoročnih obveza prenosi se na početku svake godine na kratkoročne obveze. Obuhvaćaju obveze prema povezanim poduzećima, kreditnim institucijama, dobavljačima obveze s temelja zajmova, obveze prema vrijednosnim papirima te ostale dugoročne obveze.

Kratkoročne obveze su obveze iz kupoprodajnih odnosa u zemlji i inozemstvu s rokom dospijeća do godinu dana. Odnose se na obveze prema povezanim poduzećima, kreditnim institucijama, dobavljačima, zaposlenima, obveze za poreze, doprinose i druge pristojbe te druge kratkoročne obveze. Iskazuju se po nominalnoj vrijednosti, a potraživanja u devizama preračunavaju se po srednjem tečaju HNB na dan bilance.

Poslovni prihodi

Prihodi su definirani kao povećanje ekonomskih koristi tijekom obračunskog razdoblja u obliku pritjecanja ili povećanja sredstava ili smanjenja obveza koje ima za posljedicu povećanje glavnice. Priznaju se sukladno HSFI-u 15.

Prema zakonskim propisima, prihodi od prodaje robe i usluga te ostali odgovarajući prihodi iskazani su po fakturiranoj vrijednosti umanjenoj za propisane poreze, dane popuste i povrate roba. Poslovnim prihodima obuhvaćeni su prihodi od prodaje u zemlji i inozemstvu, prihodi od kompenzacija, subvencija i dotacija, prihodi na temelju uporabe vlastite robe i usluga za vlastite potrebe te ostali prihodi osnovne djelatnosti.

Poslovni rashodi

Rashodi nastaju kao posljedica smanjenja imovine ili povećanja obveza. Poslovni rashodi izravno su povezani sa odgovarajućim pozicijama prihoda i sadrže sve troškove poslovanja tekuće godine nastale u odnosu na fakturirane vrijednosti prihoda od prodaje robe i usluga. Evidentiraju se u skladu sa odredbama HSFI-a 16 .

U okviru poslovnih rashoda koji izravno utječu na rezultat poslovanja iskazuju se materijalni troškovi, troškovi sirovina i materijala, troškovi prodane robe, troškovi usluga, troškovi osoblja, amortizacija, vrijednosna usklađenja dugotrajne i kratkotrajne imovine, rezerviranja troškova i rizika te ostali troškovi poslovanja. Materijalni troškovi koji se odnose na zalihe priznaju se i mjere u skladu s odredbama HSFI-a 10.

Financijski prihodi

Financijski prihodi sastoje se od kamata temeljem plasmana i potraživanja iz poslovnih odnosa kao i pozitivnih tečajnih razlika, te ostalih financijskih prihoda. Razvrstavaju se na prihode iz poslovanja s povezanim odnosno nepovezanim poduzećima i to na: prihode od sudjelujućih interesa, prihode od ostalih ulaganja i zajmova iz okvira stalne imovine te prihode od ostalih interesa. Prihodi od kamata priznaju se na vremenski proporcionalnoj osnovi, uzimajući u obzir stvarni prinos na ustupljena sredstva.

Financijski rashodi

Kamate iz kreditnih odnosa, kamate po obvezama i negativne tečajne razlike nastale preračunom deviznih sredstava, potraživanja i obveza u kunsku protuvrijednost iskazuju se kao financijski rashodi. Dijele se na financijske rashode iz odnosa s povezanim ili nepovezanim društvima.

Izvanredni prihodi

Izvanredni prihodi obuhvaćaju prihode od prestanka priznavanja dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine i ulaganja, imovine namijenjene prodaji i financijske imovine. Ovi se prihodi priznaju na neto osnovi kao razlika između neto zaračunatog iznosa i knjigovodstvene vrijednosti sredstava.

Izvanredni rashodi

Izvanredni rashodi obuhvaćaju rashode od prestanka priznavanja dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine i ulaganja, imovine namijenjene prodaji i financijske imovine. Ovi se rashodi priznaju na neto osnovi kao razlika između neto zaračunatog iznosa i knjigovodstvene vrijednosti sredstava.

Politika iskazivanja poreza na dobit

Dobit odnosno gubitak prije oporezivanja utvrđuje se kao razlika ukupno ostvarenih računovodstvenih prihoda i računovodstvenih rashoda. Obveza poreza na dobit (tekući porez) izračunava se primjenom važeće stope poreza na dobit na osnovicu koju čini računovodstvena dobit/gubitak korigirana u skladu sa važećim odredbama Zakona o porezu na dobit.

Bilješka br.1 Dugotrajna nematerijalna i materijalna imovina

VRSTA IMOVINE	Stope amortizacije	Nabavna vrijednost	Ispravak vrijednosti	Sadašnja vrijednost
Nematerijalna imovina	25	0	0	0,00
Postrojenja i oprema	25	32.593,00	6.090,00	26.503,00
Alati i transportna sredstva				
Građevinski objekti				
Zemljište				
Sveukupno		32.593,00	6.090,00	26.503,00

Bilješka br.2 Kratkotrajna financijska imovina

VRSTA IMOVINE	Prethodna godina	Tekuća godina	Povećanje / smanjenje
Potraživanja od kupaca	0,00	19.512,00	19.512,00
Potraživanja od države	0,00	1.548,00	1.548,00
Ostala potraživanja	0,00	0,00	0,00
Ukupno kratkotr. imovina	0,00	21.060,00	21.060,00

Bilješka br.3 Novac

VRSTA SREDSTAVA	Prethodna godina	Tekuća godina	Povećanje / smanjenje
Novac na žiro računu	0,00	1.137,00	1.137,00
Novac na deviznom računu	0,00	0,00	0,00
Novac u blagajni			0,00
Novac u deviznoj blagajni			0,00
Ostala novčana sredstva			0,00
Ukupno novčana sredstva	0,00	1.137,00	1.137,00

Bilješka br.4 Kapital i rezerve

OPIS POZICIJE	Početno stanje 01.01.	Povećanje tijekom godine	Smanjenje tijekom godine	Završno stanje 31.12.
Temeljni (upisani) kapital	0,00	20.000,00		20.000,00
Kapitalne rezerve	0,00		0,00	0,00
Ukupno kapital i rezerve	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00
Zadržana dobit	0,00		0,00	0,00
Preneseni gubitak				0,00
Dobit (gubitak) poslovne godine		1.546,00	0,00	1.546,00
Sveukupno kapital	0,00	21.546,00	0,00	21.546,00

Bilješka br.5 Kratkoročne obveze

VRSTA OBVEZA	Prethodna godina	Tekuća godina	Povećanje / smanjenje
Obveze prema povezanim poduzetnicima			0,00
Obveze za zajmove, depozite i slično	0,00	0,00	0,00
Obveze prema bankama i drugim financ. institucijama			0,00
Obveze za predujmove			0,00
Obveze prema dobavljačima	0,00	2.301,00	2.301,00
Obveze po vrijednosnim papirima			0,00
Obveze prema zaposlenicima	0,00	17.890,00	17.890,00
Obveze za poreze, dopr. i druga davanja	0,00	6.962,00	6.962,00
Obveze s osnove udjela u rezultatu			0,00
Obveze po osnovu dugotrajne imovine			0,00
Ostale kratkoročne obveze	0,00	0,00	0,00
Ukupno kratkoročne obveze	0,00	27.153,00	27.153,00

Bilješka br.6 Struktura prihoda

VRSTE PRIHODA	Prethodna godina	Tekuća godina	Povećanje / smanjenje
Poslovni prihodi	0,00	105.398,00	105.398,00
Financijski prihodi	0,00	0,00	0,00
Izvanredni ostali prihodi		204.970,00	204.970,00
Ukupno prihodi	0,00	310.368,00	310.368,00

Bilješka br.7 Struktura rashoda

VRSTE RASHODA	Prethodna godina	Tekuća godina	Povećanje / smanjenje
Poslovni rashodi	0,00	308.378,00	308.378,00
Financijski rashodi	0,00	0,00	0,00
Izvanredni ostali rashodi			0,00
Ukupno rashodi	0,00	308.378,00	308.378,00

Bilješka br.8 Poslovni prihodi

VRSTE POSLOVNIH PRIHODA	Prethodna godina	Tekuća godina	Povećanje / smanjenje
Prihodi od prodaje	0,00	105.398,00	105.398,00
Donacije		204.970,00	204.970,00
Ostali poslovni prihodi	0,00	0,00	0,00
Ukupno poslovni prihodi	0,00	310.368,00	310.368,00

Bilješka br.9 Poslovni rashodi

VRSTE POSLOVNIH RASHODA	Prethodna godina	Tekuća godina	Povećanje / smanjenje
Smanjenje vrijedn. zaliha nedovr. proizv. i got. proizvoda			0,00
Povećanje vrijedn. zaliha nedovr. proizv. i got. proizvoda			0,00
Materijalni troškovi	0,00	18.764,00	18.764,00
Troškovi osoblja	0,00	226.917,00	226.917,00
Amortizacija	0,00	6.090,00	6.090,00
Ostali troškovi	0,00	36.937,00	36.937,00
Vrijednosno usklađenje	0,00	0,00	0,00
Rezerviranja			0,00
Ostali poslovni rashodi	0,00	19.570,00	19.570,00
Ukupno poslovni rashodi	0,00	308.278,00	308.278,00

Bilješka br.10 Financijski prihodi

VRSTE FINACIJSKIH PRIHODA	Prethodna godina	Tekuća godina	Povećanje / smanjenje
Kamate, teč. razlike, divid., i slič. prih. s povez. poduzetnicima			0,00
Kamate, teč. razlike, divid., i slič. prih.s nepovez. poduzetn.	0,00	0,00	0,00
Dio prihoda od pridruženim poduzetnika			0,00
Nerealizirani dobici (prihodi)			0,00
Ostali financijski prihodi	0,00		0,00
Ukupno financijski prihodi	0,00	0,00	0,00

Bilješka br.11 Financijski rashodi

VRSTE FINACIJSKIH RASHODA	Prethodna godina	Tekuća godina	Povećanje / smanjenje
Kamate, teč. razlike, divid., i slič. rash. s povez. poduzetnicima			0,00
Kamate, teč. razlike, divid., i slič. rash.s nepovez. poduzetn.	0,00	0,00	0,00
Nerealizirani gubici (rashodi) financijske imovine			0,00
Ostali financijski rashodi	0,00	0,00	0,00
Ukupno financijski rashodi	0,00	0,00	0,00

Bilješka br.12 Dobit prije oporezivanja

PRIHODI, RASHODI, DOBIT	Prethodna godina	Tekuća godina	Povećanje / smanjenje
Ukupni prihodi	0,00	310.368,00	310.368,00
Ukupni rashodi	0,00	308.278,00	308.278,00
Dobit prije oporezivanja	0,00	2.090,00	2.090,00

Bilješka br.13 Porez na dobit

Važeća stopa poreza na dobit je **20%**. Temeljem obrasca PD za 2015.g. utvrđen je porez u iznosu od **543,00** kuna.

Bilješka br.14 Dobit razdoblja

Dobit je određena kao razlika prihoda i rashoda te je korigirana u skladu s odredbama Zakona o porezu na dobit. Dobit nakon oporezivanja za **2015.** godinu iznosi **1.546,00** kune.

U Ludbregu, 11.04.2016.

Zlatica Baksa, voditelj knjigovodstva

LUCERA d.o.o.
Kalnička 3. Hrastovsko
Ludbreg
OIB: 69031019366



Spomenka Škafec, direktor

GODIŠNJI FINANIJSKI IZVJEŠTAJ
PODUZETNIKA

za 2015. godinu

703.001.983,76

Kontrolni broj

Vrsta izvještaja: 10

Matični broj (MB): 04331559

Izveštaj kojeg ispunjava obveznik kome je kalendarska godina jednaka poslovnoj godini i kod kojeg u godini za koju se izvještaj podnosi nije bilo statusnih promjena, stečaja ili likvidacije.

Evidencijski broj
(popunjava Registar)

Matični broj suda (MBS): 070128412

Osobni identifikacijski broj (OIB): 69031019366

Naziv obveznika: LUCERA DOO

Poštanski broj i mjesto: 42230 LUDBREG

Ulica i kućni broj: HRASTOVSKO, KALNIČKA 3

Adresa e-pošte: lucera@ludbreg.hr

Internet adresa: www.lucera.hr

Šifra općine/grada: 244 Ludbreg

Šifra županije: 5 VARAŽDINSKA

Šifra NKD-a: 7022 Savjetovanje u vezi s poslovanjem i ostalim upravljanjem

Konsolidirani izvještaj: NE

Obveza revizije: NE OIB rev.: _____

Šifra svrhe predaje: 1 Predaja samo u statističke svrhe

Oznaka veličine: 1 Mali poduzetnik

Oznaka vlasništva: 11 Državno vlasništvo (javno, komunalno i slično)

Porijeklo kapitala: 100 (domaći kapital, %) 0 (strani kapital, %)

Broj zaposlenih: 0 (u prethodnoj godini) 2 (u tekućoj godini)

Broj zaposlenih (na temelju sati rada): 0 (u prethodnoj godini) 2 (u tekućoj godini)

Broj mjeseci poslovanja: 0 (u prethodnoj godini) 11 (u tekućoj godini)

Popis dokumentacije

DA	Bilanca i Račun dobiti i gubitka
DA	Dodatni podaci
NE	Bilješke uz financijske izvještaje
NE	Izveštaj o novčanom tijeku
NE	Izveštaj o promjenama kapitala
NE	Revizorsko izvješće
NE	Godišnje izvješće
NE	Odluka o raspodjeli dobiti ili pokriću gubitka
NE	Odluka o utvrđivanju godišnjeg financijskog izvještaja
NE	Godišnji financijski izvještaj prema MSFI-u (nestandardni izvještaj)

Matični brojevi pripojenih subjekata: _____

Matični brojevi sudionika statusnih promjena spajanja: _____

Knjigovodstveni servis: 91279631

KNJIGOKOM-Z, VL. ZLATICA BAKSA, LUDBREG

(matični broj servisa)

(naziv servisa)

Osoba za kontaktiranje: ZLATICA BAKSA

Verzija Excel datoteke: 2.0.4.

(unosi se samo prezime i ime osobe za kontakt)

Telefon: 042810797

Telefaks: 042421160

Adresa e-pošte: knjigokom-z@vz.t-com.hr

Prezime i ime: ŠKAFEC SPOMENKA

(osoba ovlaštene za zastupanje)

LUCERA d.o.o.
Kalnička 3, Hrastovsko
Ludbreg
OIB: 69031019366

(potpis osobe ovlaštene za zastupanje)

BILANCA
stanje na dan 31.12.2015.

Obrazac
POD-BIL

Obveznik: 69031019366; LUCERA DOO

Naziv pozicije 1	AOP oznaka 2	Rbr. bilješke 3	Prethodna godina (neto) 4	Tekuća godina (neto) 5
AKTIVA				
A) POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A NEUPLAĆENI KAPITAL	001			
B) DUGOTRAJNA IMOVINA (003+010+020+029+033)	002		0	26.503
I. NEMATERIJALNA IMOVINA (004 do 009)	003		0	0
1. Izdaci za razvoj	004			
2. Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke, softver i ostala prava	005			
3. Goodwill	006			
4. Predujmovi za nabavu nematerijalne imovine	007			
5. Nematerijalna imovina u pripremi	008			
6. Ostala nematerijalna imovina	009			
II. MATERIJALNA IMOVINA (011 do 019)	010		0	26.503
1. Zemljište	011			
2. Građevinski objekti	012			
3. Postrojenja i oprema	013			26.503
4. Alati, pogonski inventar i transportna imovina	014			
5. Biološka imovina	015			
6. Predujmovi za materijalnu imovinu	016			
7. Materijalna imovina u pripremi	017			
8. Ostala materijalna imovina	018			
9. Ulaganje u nekretnine	019			
III. DUGOTRAJNA FINACIJSKA IMOVINA (021 do 028)	020		0	0
1. Udjeli (dionice) kod povezanih poduzetnika	021			
2. Dani zajmovi povezanim poduzetnicima	022			
3. Sudjelujući interesi (udjeli)	023			
4. Zajmovi dani poduzetnicima u kojima postoje sudjelujući interesi	024			
5. Ulaganja u vrijednosne papire	025			
6. Dani zajmovi, depoziti i slično	026			
7. Ostala dugotrajna financijska imovina	027			
8. Ulaganja koja se obračunavaju metodom udjela	028			
IV. POTRAŽIVANJA (030 do 032)	029		0	0
1. Potraživanja od povezanih poduzetnika	030			
2. Potraživanja po osnovi prodaje na kredit	031			
3. Ostala potraživanja	032			
V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA	033			
C) KRATKOTRAJNA IMOVINA (035+043+050+058)	034		0	22.197
I. ZALIHE (036 do 042)	035		0	0
1. Sirovine i materijal	036			
2. Proizvodnja u tijeku	037			
3. Gotovi proizvodi	038			
4. Trgovačka roba	039			
5. Predujmovi za zalihe	040			
6. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji	041			
7. Biološka imovina	042			
II. POTRAŽIVANJA (044 do 049)	043		0	21.060
1. Potraživanja od povezanih poduzetnika	044			
2. Potraživanja od kupaca	045			19.512
3. Potraživanja od sudjelujućih poduzetnika	046			
4. Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika	047			
5. Potraživanja od države i drugih institucija	048			1.548
6. Ostala potraživanja	049			

BILANCA
stanje na dan 31.12.2015.

Obrazac
POD-BIL

Obveznik: 69031019366; LUCERA DOO

Naziv pozicije 1	AOP oznaka 2	Rbr. bilješke 3	Prethodna godina (neto) 4	Tekuća godina (neto) 5
III. KRATKOTRAJNA FINACIJSKA IMOVINA (051 do 057)	050		0	0
1. Udjeli (dionice) kod povezanih poduzetnika	051			
2. Dani zajmovi povezanim poduzetnicima	052			
3. Sudjelujući interesi (udjeli)	053			
4. Zajmovi dani poduzetnicima u kojima postoje sudjelujući interesi	054			
5. Ulaganja u vrijednosne papire	055			
6. Dani zajmovi, depoziti i slično	056			
7. Ostala financijska imovina	057			
IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI	058			1.137
D) PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I OBRAČUNATI PRIHODI	059			
E) UKUPNO AKTIVA (001+002+034+059)	060		0	48.700
F) IZVANBILANČNI ZAPISI	061			
PASIVA				
A) KAPITAL I REZERVE (063+064+065+071+072+075+078)	062		0	21.546
I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL	063			20.000
II. KAPITALNE REZERVE	064			
III. REZERVE IZ DOBITI (066+067-068+069+070)	065		0	0
1. Zakonske rezerve	066			
2. Rezerve za vlastite dionice	067			
3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka)	068			
4. Statutarne rezerve	069			
5. Ostale rezerve	070			
IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE	071			
V. ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK (073-074)	072		0	0
1. Zadržana dobit	073			
2. Preneseni gubitak	074			
VI. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE (076-077)	075		0	1.546
1. Dobit poslovne godine	076			1.546
2. Gubitak poslovne godine	077			
VII. MANJINSKI INTERES	078			
B) REZERVIRANJA (080 do 082)	079		0	0
1. Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze	080			
2. Rezerviranja za porezne obveze	081			
3. Druga rezerviranja	082			
C) DUGOROČNE OBVEZE (084 do 092)	083		0	0
1. Obveze prema povezanim poduzetnicima	084			
2. Obveze za zajmove, depozite i slično	085			
3. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	086			
4. Obveze za predujmove	087			
5. Obveze prema dobavljačima	088			
6. Obveze po vrijednosnim papirima	089			
7. Obveze prema poduzetnicima u kojima postoje sudjelujući interesi	090			
8. Ostale dugoročne obveze	091			
9. Odgođena porezna obveza	092			
D) KRATKOROČNE OBVEZE (094 do 105)	093		0	27.154
1. Obveze prema povezanim poduzetnicima	094			
2. Obveze za zajmove, depozite i slično	095			
3. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	096			
4. Obveze za predujmove	097			
5. Obveze prema dobavljačima	098			2.302

BILANCA
stanje na dan 31.12.2015.

Obrazac
POD-BIL

Obveznik: 69031019366; LUCERA DOO

Naziv pozicije 1	AOP oznaka 2	Rbr. bilješke 3	Prethodna godina (neto) 4	Tekuća godina (neto) 5
6. Obveze po vrijednosnim papirima	099			
7. Obveze prema poduzetnicima u kojima postoje sudjelujući interesi	100			
8. Obveze prema zaposlenicima	101			17.890
9. Obveze za poreze, doprinose i slična davanja	102			6.962
10. Obveze s osnove udjela u rezultatu	103			
11. Obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene prodaji	104			
12. Ostale kratkoročne obveze	105			
E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA RAZDOBLJA	106			
F) UKUPNO – PASIVA (062+079+083+093+106)	107		0	48.700
G) IZVANBILANČNI ZAPISI	108			
DODATAK BILANCI (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski izvještaj)				
A) KAPITAL I REZERVE				
1. Pripisano imateljima kapitala matice	109			
2. Pripisano manjinskom interesu	110			

LUCERA d.o.o
Kalnička 3, Hrastovsko
Ludbreg
OIB: 69031019366

RAČUN DOBITI I GUBITKA
za razdoblje 03.02.2015. do 31.12.2015.

Obrazac
POD-RDG

Obveznik: 69031019366; LUCERA DOO

Naziv pozicije 1	AOP oznaka 2	Rbr. bilješke 3	Prethodna godina 4	Tekuća godina 5
I. POSLOVNI PRIHODI (112+113)	111		0	310.368
1. Prihodi od prodaje	112			105.398
2. Ostali poslovni prihodi	113			204.970
II. POSLOVNI RASHODI (115+116+120+124+125+126+129+130)	114		0	308.278
1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda	115			
2. Materijalni troškovi (117 do 119)	116		0	55.692
a) Troškovi sirovina i materijala	117			18.764
b) Troškovi prodane robe	118			
c) Ostali vanjski troškovi	119			36.928
3. Troškovi osoblja (121 do 123)	120		0	206.088
a) Neto plaće i nadnice	121			139.613
b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća	122			36.230
c) Doprinosi na plaće	123			30.245
4. Amortizacija	124			6.090
5. Ostali troškovi	125			40.408
6. Vrijednosno usklađivanje (127+128)	126		0	0
a) dugotrajne imovine (osim financijske imovine)	127			
b) kratkotrajne imovine (osim financijske imovine)	128			
7. Rezerviranja	129			
8. Ostali poslovni rashodi	130			
III. FINANCIJSKI PRIHODI (132 do 136)	131		0	0
1. Kamate, tečajne razlike, dividende i slični prihodi iz odnosa s povezanim poduzetnicima	132			
2. Kamate, tečajne razlike, dividende, slični prihodi iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima i drugim osobama	133			
3. Dio prihoda od pridruženih poduzetnika i sudjelujućih interesa	134			
4. Nerealizirani dobiti (prihodi) od financijske imovine	135			
5. Ostali financijski prihodi	136			
IV. FINANCIJSKI RASHODI (138 do 141)	137		0	0
1. Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi s povezanim poduzetnicima	138			
2. Kamate, tečajne razlike i drugi rashodi iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima i drugim osobama	139			
3. Nerealizirani gubici (rashodi) od financijske imovine	140			
4. Ostali financijski rashodi	141			
V. UDIO U DOBITI OD PRIDRUŽENIH PODUZETNIKA	142			
VI. UDIO U GUBITKU OD PRIDRUŽENIH PODUZETNIKA	143			
VII. IZVANREDNI - OSTALI PRIHODI	144			
VIII. IZVANREDNI - OSTALI RASHODI	145			
IX. UKUPNI PRIHODI (111+131+142 + 144)	146		0	310.368
X. UKUPNI RASHODI (114+137+143 + 145)	147		0	308.278
XI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (146-147)	148		0	2.090
1. Dobit prije oporezivanja (146-147)	149		0	2.090
2. Gubitak prije oporezivanja (147-146)	150		0	0
XII. POREZ NA DOBIT	151			544
XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (148-151)	152		0	1.546
1. Dobit razdoblja (149-151)	153		0	1.546
2. Gubitak razdoblja (151-148)	154		0	0
DODATAK RDG-u (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski izvještaj)				
XIV. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA				

1. Pripisana imateljima kapitala matice	155			
2. Pripisana manjinskom interesu	156			
IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVAATNOJ DOBITI (popunjava poduzetnik obveznik primjene MSFI-a)				
I. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (= 152)	157			
II. OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT/GUBITAK PRIJE POREZA (159 do 165)	158		0	0
1. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja	159			
2. Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	160			
3. Dobit ili gubitak s osnove ponovnog vrednovanja financijske imovine raspoložive za prodaju	161			
4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite novčanog toka	162			
5. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite neto ulaganja u inozemstvu	163			
6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti/gubitku pridruženih poduzetnika	164			
7. Aktuarski dobici/gubici po planovima definiranih primanja	165			
III. POREZ NA OSTALU SVEOBUHVAATNU DOBIT RAZDOBLJA	166			
IV. NETO OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (158-166)	167		0	0
V. SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (157+167)	168		0	0
DODATAK Izvještaju o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski izvještaj)				
VI. SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA				
1. Pripisana imateljima kapitala matice	169			
2. Pripisana manjinskom interesu	170			

UCERA d.o.o.
 Adrićeva 3, Hrastovsko
 Ludbreg
 OIB: 69031019366



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD LUDBREG
GRADONAČELNIK
KLASA:400-05/16-01/03
URBROJ: 2186/18-01/1-16-2
Ludbreg, 19. svibnja 2016.

Na temelju članka 59. Statuta Grada Ludbrega ("Službeni vjesnik Varaždinske županije" br. 23/09, 17/13, 40/13-pročišćeni tekst) i članka 9. i 10. Izjave o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću (potpuni tekst) –poslovni broj : OU-389/15 Gradonačelnik Grada Ludbrega u funkciji Skupštine društva LUCERA društvo s ograničenom odgovornošću za savjetovanje i upravljanje dana 19. svibnja 2016. godine **d o n o s i s l i j e d e ć u**

ODLUKU

I.

Gradonačelnik Grada Ludbrega u funkciji Skupštine društva LUCERA društvo s ograničenom odgovornošću za savjetovanje i upravljanje **prihvaća** prijedlog Odluke o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja Lucera d.o.o. za 2015. godinu koje je donijela Uprava društva 31. ožujka 2016. godine.

II.

Prihvaća se utvrđeni rezultat poslovanja Lucera d.o.o. za 2015. godinu u slijedećem iznosu:

a) UKUPNI PRIHODI	310.368,26 kuna
b) UKUPNI RASHODI	308.278,44 kuna
c) DOBIT NAKON OPOREZIVANJA	1.546,36 kuna

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.





REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD LUDBREG
GRADONAČELNIK

KLASA:400-05/16-01/03
URBROJ: 2186/18-01/1-16-3
Ludbreg, 19. svibnja 2016.

Na temelju članka 59. Statuta Grada Ludbrega ("Službeni vjesnik Varaždinske županije" br. 23/09, 17/13, 40/13-pročišćeni tekst) i članka 11. Izjave o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću (potpuni tekst) –poslovni broj : OU-389/15 Gradonačelnik Grada Ludbrega u funkciji Skupštine Društva dana 19. svibnja 2016. godine **d o n o s i s l i j e d e ć u**

ODLUKU

I.

Gradonačelnik Grada Ludbrega u funkciji Skupštine društva LUCERA društvo s ograničenom odgovornošću za savjetovanje i upravljanje **prihvaća** prijedlog Odluke o raspodjeli dobiti Lucera d.o.o. za 2015. godinu koju je donijela Uprava društva 31. ožujka 2016. godine.

II.

Prihvaća se knjiženje utvrđene dobiti nakon oporezivanja u iznosu od 1.546,36 kuna kao neraspoređene dobiti.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



SKUPŠTINA DRUŠTVA
Gradonačelnik
Grada Ludbrega:
Dubravko Bilić